
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
СІ «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» 

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні 
відносини» у Державному університеті «Київський авіаційний інститут»

Сучасні динамічні зміни, що охоплюють усі сфери суспільного життя, разом із 
пріоритетами державної політики, висувають перед закладами вищої освіти нові 
вимоги щодо підготовки економістів сучасного типу. Такі фахівці мають 
характеризуватися високим рівнем інтелектуального розвитку, сформованими 
професійними компетентностями, а також здатністю до самореалізації та 
безперервного особистісного вдосконалення.

Досягнення визначених стратегічних цілей можливе лише за умови підготовки 
спеціалістів із ґрунтовними знаннями, розвиненими практичними навичками та 
вміннями, що забезпечують ефективне виконання професійних завдань і вміле 
застосування сучасних технологій.

З урахуванням зазначеного, підготовка економістів, які відповідають 
актуальним вимогам, набуває особливої важливості. Орієнтація програми на реальні 
умови функціонування сучасних підприємницьких структур сприяє досягненню її 
мети та підтверджує доцільність запропонованої структури.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти, що передбачає підготовку доктора філософії за спеціальністю СІ 
«Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» у галузі знань 
С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини», 
ґрунтується на наукових здобутках авторитетної в Україні школи «Економіка та 
управління економічними системами і процесами підприємств повітряного 
транспорту». Вона поєднує академічну фундаментальність із практичною 
спрямованістю та забезпечує формування як загальних, так і спеціальних 
компетентностей, необхідних для проведення оригінальних комплексних 
досліджень складних соціально-економічних систем.

Як рекомендацію доцільно передбачити включення до обов’язкових освітніх 
компонентів дисципліни, спрямованої на розвиток трансверсальних 
компетентностей, зокрема навичок проектного управління та економічного 
обґрунтування наукових досліджень.

Загалом представлена освітньо-наукова програма «Економіка» рекомендована 
до використання в освітньо-науковому процесі Державного університету 
«Київський авіаційний інститут» для підготовки здобувачів ступеня доктора 
філософії з економіки.
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